



## КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

### ПРОТОКОЛ № 34

#### засідання постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту

від 29 листопада 2023 року

м. Кропивницький

Склад комісії – 6 осіб

#### **Присутні:**

Голова комісії	Чередніченко Н.Ю.
Заступник голови	Ткаченко О.В. <i>(взяла участь у засіданні в режимі відеоконференції)</i>
Секретар комісії	Артюх О.І.
Члени комісії:	Мороз О.А., Романів Л.П.

**Відсутні:** Ніжнікова А.О.

#### **Запрошені:**

Антонов А.А. – регіональний координатор програми “Єднання заради дії”;  
Вовк Ю.М. – директор департаменту соціальної політики міської ради;  
Горбенко О.А. – начальник відділу комунікацій з громадськістю міської ради;  
Гурський В.В. – начальник управління молоді та спорту міської ради;  
Колодяжний С.О. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи з питання переходу на фінансову автономію закладів освіти міста Кропивницького до 2027 року;  
Костенко Л.Д. - начальник управління освіти міської ради;  
Макарова А.В. – регіональна юристка програми “Єднання заради дії”;  
Макарук О.О. – начальник управління охорони здоров'я міської ради;

Назарець А.Ф. – начальник управління культури і туризму міської ради;  
 Тимоховська Т.М. – начальник управління з питань захисту прав дітей міської ради;  
 Рахуба Н.А. – директор департаменту з питань економічного розвитку міської ради

**У роботі комісії взяв участь**

Колюка О.С. – секретар міської ради

*У зв'язку з технічними проблемами, пов'язаними з перебоями в електропостачанні, онлайн трансляція засідання комісії здійснювалася частково.*

**СЛУХАЛИ:**

Чередніченко Н.Ю., яка запропонувала перелік питань до порядку денного засідання постійної комісії.

**ВИРІШИЛИ:**

Включити до порядку денного наступні питання:

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№ з/п	Номер проєкту рішення/ листа	Назва питання	Прізвище, ініціали, посада доповідача
1.	Лист № Вн – 468/14 від 28.11.2023  Лист № 1053/1/21 д від 28.11.2023	Про розгляд пропозицій експертів програми “Єднання заради дії” щодо редагування місцевих програм, які діють на території Кропивницької міської територіальної громади, в частині дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та їх участі в житті громад ( <i>депутатське звернення Н.Чередніченко від 07.11.2023 № 247/09</i> )	<b>Інформують:</b>  Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики міської ради  Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку міської ради

			Горбенко О.А., начальник відділу комунікацій з громадськістю міської ради
2.		Про хід роботи робочої групи з питання переходу на фінансову автономію закладів освіти міста Кропивницького до 2027 року	Колодяжний С.О., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи з питання переходу на фінансову автономію закладів освіти міста Кропивницького до 2027 року
3.	Лист № Вн-354/26 від 24.11.2023	Про розгляд пропозицій щодо перерозподілу кошторисних призначень	Костенко Л.Д., начальник управління освіти міської ради
4.	<a href="#">1796</a>	Про розгляд проекту рішення міської ради “Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Поліклінічне об’єднання” Кропивницької міської ради” у новій редакції”	Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я міської ради
5.	<a href="#">1797</a>	Про розгляд проекту рішення міської ради “Про затвердження передавальних актів”	Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я міської ради
6.	<a href="#">1756</a>	Про розгляд проекту рішення міської ради “Про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого”	Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики міської ради
7.	<a href="#">1764</a>	Про розгляд проекту рішення міської ради “Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420 “Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки” зі змінами”	Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики міської ради

8.	<p>лист № 837 від 10.11.2023</p> <p>лист № 268/19 від 28.11.2023</p> <p>лист № 7746/14 від 23.11.2023</p>	<p>Про виконання протокольного доручення постійної комісії від 26.09.2023 (<a href="#">протокол № 32</a>, питання 10) щодо критеріїв оцінки виконання міських програм</p> <p>Інформація управління культури і туризму</p> <p>Інформація управління молоді та спорту</p> <p>Інформація управління з питань захисту прав дітей</p> <p>Інформація департаменту соціальної політики</p>	<p><b>Інформують:</b></p> <p>Назарець А.Ф., начальник управління культури і туризму міської ради</p> <p>Гурський В.В., начальник управління молоді та спорту міської ради</p> <p>Тимоховська Т.М., начальник управління з питань захисту прав дітей міської ради</p> <p>Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики міської ради</p>
9.	<p><a href="#">1799</a></p>	<p>Про розгляд проекту рішення міської ради “Про внесення змін і доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 “Про затвердження Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання”</p>	<p>Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку міської ради</p>

## 1. СЛУХАЛИ:

Чередніченко Н.Ю., яка запропонувала заслухати керівників виконавчих органів міської ради стосовно розгляду її депутатського звернення від 07.11.2023 № 247/09, підготовленого на підставі пропозицій експертів програми “Єднання заради дії”, щодо редагування місцевих програм, які діють на території Кропивницької міської територіальної громади, в частині дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та їх участі в житті громади.

**ВИСТУПИЛИ:**

Вовк Ю.М., яка поінформувала, що за результатами опрацювання пропозицій експертів програми “Єднання заради дії” департаментом соціальної політики міської ради підготовлено зміни до порядків щодо надання допомог, пільг та компенсацій та до Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки” (зі змінами).

Відзначила, що рішенням виконавчого комітету від 14.11.2023 № 978 вже внесено зміни до Порядку надання щомісячної грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих), військовополонених та зниклих безвісти учасників АТО, ООС, військовослужбовців, які брали участь у бойових діях або забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, для вирішення соціально-побутових питань.

Звернула увагу, що у зв’язку з введенням в Україні правового режиму воєнного стану дія Порядку надання одноразової грошової допомоги учасникам ООС, які є мешканцями міста, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 10.05.2022 № 253, призупинена, тому відсутня потреба у внесенні змін до його положень.

Юлія Миколаївна відзначила, що департаментом соціальної політики підготовлено проекти рішень міської ради та виконавчого комітету стосовно внесення змін до порядків щодо надання допомог, пільг та компенсацій з урахуванням надання грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам, які перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб (за наявності довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи в департаменті соціальної політики Кропивницької міської ради), та до Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки (зі змінами).

Рахуба Н.А., яка пояснила, що 28 червня 2022 року Координаційною радою з питань громадського бюджету (бюджету участі) міста Кропивницького було прийнято рішення стосовно призупинення дії Програми реалізації громадського бюджету у місті Кропивницькому на 2021-2024 роки (зі змінами) на час дії в Україні правового режиму воєнного стану, тому відсутня потреба у внесенні змін до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) міста Кропивницького та затвердження його у новій редакції. Поінформувала, що у зазначеному Положенні відсутні будь-які обмеження гендерної рівності.

Відзначила, що пропозиції експертів програми “Єднання заради дії” будуть враховані при підготовці проектів цільових програм та інших нормативних документів.

Горбенко О.А., яка поінформувала стосовно результатів опрацювання пропозиції експертів програми “Єднання заради дії” щодо внесення змін до статті 14 Статуту територіальної громади міста Кропивницького,

затвердженого рішенням міської ради від 31.01.2019 № 2303, в частині зміни тлумачення поняття “територіальна громада міста Кропивницького”.

Відзначила, що зміни і доповнення до Статуту повинні відповідати положенням Конституції України, законам України, Указам Президента України. Зачитала вимоги статей 1, 3 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

Звернула увагу, що органи місцевого самоврядування не мають повноважень тлумачити базові терміни, визначені законодавством, що унеможлиблює внесення змін до статті 14 Статуту територіальної громади міста Кропивницького, запропонованих експертами програми “Єднання заради дії”.

Оксана Анатоліївна пояснила, що окрім інструментів участі громадян у житті громад, затверджених Статутом територіальної громади, є інші інструменти взаємодії, а саме: консультації з громадськістю, конкурс програм (проектів, заходів) інститутів громадянського суспільства, електронні петиції. Поінформувала про досвід Хмельницької територіальної громади стосовно врахування пропозицій експертів програми “Єднання заради дії” щодо дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та створення умов для їх участі у житті громади.

Антонов А.А., який поінформував про програму “Єднання заради дії”, подякував виконавчим органам Кропивницької міської ради за оперативний розгляд та схвалення пропозицій експертів програми “Єднання заради дії”. Відзначив, що робота стосовно внесення змін до Статуту територіальної громади міста Кропивницького в частині дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та їх участі в житті громади буде продовжена. Запропонував й надалі співпрацювати в напрямку інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Кропивницьку територіальну громаду та забезпечення їх прав.

Чередніченко Н.Ю., яка відзначила позитивні зрушення в питанні інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Кропивницьку міську територіальну громаду, про що свідчать зміни, відображені виконавчими органами міської ради у відповідних галузевих програмах та положеннях. Запропонувала продовжити цю роботу.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Виконавчим органам міської ради продовжити роботу щодо інтеграції внутрішньо переміщених осіб в Кропивницьку територіальну громаду шляхом підготовки відповідних проектів галузевих програм, інших нормативних актів, які діють на території Кропивницької міської територіальної громади, з урахуванням пропозицій експертів програми “Єднання заради дії”.

**Результати голосування:**

*"за" – 5 (одноголосно).*

***Прийнято.***

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Виконавчим органам міської ради продовжити роботу щодо інтеграції внутрішньо-переміщених осіб в Кропивницьку територіальну громаду шляхом підготовки відповідних проектів галузевих програм, інших нормативних актів, які діють на території Кропивницької міської територіальної громади, з урахуванням пропозицій експертів програми "Єднання заради дії".

**2. СЛУХАЛИ:**

Колодяжного С.О., який поінформував про роботу робочої групи з питання переходу на фінансову автономію закладів освіти міста Кропивницького до 2027 року. Пояснив, що робочою групою ведеться активна робота з керівниками освітніх закладів щодо процесу переходу згідно з сформованим графіком. Управлінням освіти міської ради розроблено логістику процесу переходу. Відповів на запитання депутатів.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Інформацію голови робочої групи з питання переходу на фінансову автономію закладів освіти міста Кропивницького до 2027 року С.Колодяжного щодо роботи робочої групи взяти до відома.

**Результати голосування:**

*"за" – 5 (одноголосно).*

***Прийнято.***

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Інформацію голови робочої групи з питання переходу на фінансову автономію закладів освіти міста Кропивницького до 2027 року С.Колодяжного щодо роботи робочої групи взяти до відома.

**3. СЛУХАЛИ:**

Костенко Л.Д., яка пояснила підстави стосовно підготовки листа від 24.11.2023 № Вн-354/26 щодо перерозподілу кошторисних призначень на придбання обладнання довгострокового користування для ресурсних кімнат закладів позашкільної освіти, ноутбуків та іншого інтерактивного обладнання для загальноосвітніх закладів. Звернулась з проханням погодити запропонований перерозподіл.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Погодити пропозиції управління освіти міської ради щодо перерозподілу кошторисних призначень відповідно до листа від 24.11.2023 № Вн-354/26.

***Результати голосування:***

*“за” – 5 (одноголосно).*

***Прийнято.***

#### **ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Погодити пропозиції управління освіти міської ради щодо перерозподілу кошторисних призначень відповідно до листа від 24.11.2023 № Вн-354/26.

#### **4. СЛУХАЛИ:**

Макарук О.О., яка пояснила основні положення проєкту рішення міської ради № 1796 “Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Поліклінічне об’єднання” Кропивницької міської ради” у новій редакції”.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1796 “Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Поліклінічне об’єднання” Кропивницької міської ради” у новій редакції”.

***Результати голосування:***

*“за” – 5 (одноголосно).*

***Прийнято.***

#### **ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1796 “Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Поліклінічне об’єднання” Кропивницької міської ради” у новій редакції”.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

Макарук О.О., яка пояснила основні положення проєкту рішення міської ради № 1797 “Про затвердження передавальних актів”.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1797 “Про затвердження передавальних актів”.

***Результати голосування:***

*“за” – 5 (одноголосно).*

***Прийнято.***



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1797 “Про затвердження передавальних актів”.

**6. СЛУХАЛИ:**

Вовк Ю.М., яка пояснила основні положення проєкту рішення міської ради № 1756 “Про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого”. Поінформувала про розмір допомоги на поховання деяких категорій осіб, встановлений у інших міста України. Відповіла на запитання членів комісії.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1756 “Про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого”.

**Результати голосування:**

“за” – 5 (одноголосно).

**Прийнято.**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1756 “Про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого”.

**7. СЛУХАЛИ:**

Вовк Ю.М., яка пояснила основні положення проєкту рішення міської ради № 1764 “Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420 “Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки” зі змінами”.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1764 “Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420 “Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки” зі змінами”.

**Результати голосування:**

“за” – 5 (одноголосно).

**Прийнято.**

## **ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1764 “Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420 “Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки” зі змінами”.

## **8. СЛУХАЛИ:**

Чередніченко Н.Ю., яка поінформувала, що питання щодо розробки виконавчими органами міської ради критеріїв оцінки показників ефективності виконання галузевих програм (протокольне доручення постійної комісії від 26.09.2023, [протокол № 32](#), питання 10) неодноразово розглядалося постійною комісією, відпрацьовано та знаходиться на завершальному етапі: відповідні критерії направлені виконавцями до департаменту з питань економічного розвитку міської ради для погодження та отримання експертного висновку.

## **ВИСТУПИЛИ:**

Назарець А.Ф., яка поінформувала щодо погодження департаментом з питань економічного розвитку міської ради критеріїв оцінки показників ефективності Програми розвитку культури в м. Кропивницькому на 2021-2025 роки та отримання відповідного експертного висновку. Відзначила, що управлінням культури і туризму міської ради підготовлено проєкт рішення щодо затвердження зазначеної Програми у новій редакції з урахуванням погоджених критеріїв, який буде внесено на погодження виконавчим комітетом міської ради, постійною комісією та на затвердження міською радою.

Гурський В.В., який поінформував, що департаментом з питань економічного розвитку міської ради погоджено критерії оцінки показників ефективності галузевих програм. Повідомив, що управлінням молоді та спорту міської ради готуються відповідні проєкти рішень з урахуванням цих критеріїв, які будуть внесені на погодження виконавчим комітетом міської ради, постійною комісією та на затвердження міською радою.

Тимоховська Т.М., яка поінформувала, що управлінням з питань захисту прав дітей міської ради опрацьовано питання щодо розробки критеріїв оцінки показників ефективності галузевих програм. Відзначила, що відповідні критерії погоджені департаментом з питань економічного розвитку міської ради та будуть враховані у змінах до програм, які вноситимуться на погодження виконавчим комітетом, постійною комісією та на затвердження міською радою.

Вовк Ю.М., яка поінформувала, що на виконання протокольного доручення постійної комісії департаментом соціальної політики міської ради розроблено критерії оцінки показників ефективності галузевих програм. Відзначила, що департаментом з питань економічного розвитку міської ради погоджено зміни до проєкту Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки з урахуванням критеріїв оцінки показників ефективності. Зміни до інших галузевих програм подані на опрацювання відповідними виконавчими органами для отримання експертної оцінки, після чого та будуть внесені на погодження виконавчим комітетом міської ради, постійною комісією та на затвердження міською радою.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Виконавчим органам міської ради в обов'язковому порядку застосовувати критерії оцінки показників ефективності при розробці галузевих програм.

***Результати голосування:***

*"за" – 5 (одноголосно).*

***Прийнято.***

#### **ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Виконавчим органам міської ради в обов'язковому порядку застосовувати критерії оцінки показників ефективності при розробці галузевих програм.

#### **9. СЛУХАЛИ:**

Рахубу Н.А., яка пояснила основні положення проєкту рішення міської ради № 1799 "Про внесення змін і доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 "Про затвердження Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання", а саме зміни та доповнення, які пропонується внести до Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання.

**Голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1799 "Про внесення змін і доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 "Про затвердження Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання".

***Результати голосування:***

*"за" – 5 (одноголосно).*

***Прийнято.***

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 1799 “Про внесення змін і доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 “Про затвердження Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання”.

**Голова комісії****Наталя ЧЕРЕДНІЧЕНКО****Секретар комісії****Олександр АРТЮХ**